商务及经济发展局局长在台湾推广两地旅游业交流合作

商务及经济发展局局长苏锦梁今日(七月三十日)展开在台北及台中市的两 天访问,推广港台两地旅游业的交流和合作。旅游事务专员容伟雄陪同苏锦梁访 问。

苏锦梁以「港台经济文化合作协进会」副主席的身分,与台湾当局观光部门 首长谢谓君在台北会面,就两地旅游业的最新发展进行交流。

下午,苏锦梁抵达台中市,出席由香港旅游发展局台湾办事处举办的香港与台湾旅游业界代表交流会。

苏锦梁在交流会上致辞时,指出台湾是香港第二大旅客客源市场,而台湾也 是香港市民热爱的旅游胜地。

他表示,台湾以自然风光和夜市见称,而香港则是拥有多元文化和集大型盛事於一地的国际城市,两地旅游资源有强大的互补性,有利发展「一程多站」旅游路线。他希望今日的交流会能促进两地业界的合作。

明日(七月三十一日)早上,苏锦梁将在由香港经济贸易文化办事处(台湾)和台中市政府合办的「2014香港-台中城市交流论坛」上,就香港旅游业的发展方向和推广策略发表专题演讲。

在台中市期间,苏锦梁亦会与香港旅游业界代表考察数项旅游设施。

苏锦梁将於明日晚上扳抵香港。

完

2014年7月30日(星期三) 香港时间18时15分